
•
•

1.1 1.2 2.11.3 8xA1
3,5x16

S-2181 YANDAN TANDEM RAYLI ŞİŞE ÜNİTESİ SOL MONTAJ ŞEMASI 
S-2181 BOTTLE UNIT WITH SIDE TANDEM RAIL LEFT MOUNTING INSTRUCTIONS

4x
M5x10

3.1 4.1 4.2 5.1

6x
M5x10

4x
3,5x16

A2



•
•

S-2182 YANDAN TANDEM RAYLI ŞİŞE ÜNİTESİ SAĞ MONTAJ ŞEMASI
S-2182 BOTTLE UNIT WITH SIDE TANDEM RAIL RIGHT MOUNTING INSTRUCTIONS 

1.1 1.2 1.3

3.1 4.1 4.2

2.1

5.1

8xA1
3,5x16

A2
4x

M5x10

6x
M5x10

4x
3,5x16


